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Instrukcja dla zdajacego

1.

A

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratk¢ z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

@ =0 m

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyltes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

W dokumentacji technicznej wyrobu odziezowego okreslona jest konstrukcja oraz sposéb wykonania

z podziatem na

A. rodzaje stanowisk.

B. fazy technologiczne.

C. elementy konstrukcyjne wyrobu.

D. rodzaje obrobki elementéw wyrobu.

Zadanie 2.

Przed rozkrojem materiatu odziezowego przeznaczonego do produkcji konfekcyjnej przeprowadza si¢
kontrole jego jakosci i ilo$ci najczesciej za pomoca

A. mikroskopu.

B. przegladarki.

C. lupy tkackie;.

D. warstwowarki.

Zadanie 3.

Ktora metode warstwowania stosuje si¢ do grubych roztozonych tkanin plaszczowych z wyraznym

deseniem?

Zaginania tkaniny w koncach naktadu.

Odcinania tkaniny w koncach naktadu.

0w

Zygzaka z przytrzymywaniem tkaniny.
D. Zygzaka z odcinaniem w koncach naktadu.

Zadanie 4.
Przecigtna liczba warstw w naktadzie jest najwieksza dla tkanin gtadkich

A. plaszczowych grubych wetnianych.
B. plaszczowych cienkich welnianych.
C. podszewkowych jedwabnych.
D. sukienkowych bawetnianych.

Zadanie 5.
Ktory sposéb warstwowania nalezy zastosowac dla tkaniny typu aksamit?

A. Warstwowanie wahadlowe.

B. Warstwowanie prawg strong do lewe;.

C. Warstwowanie prawg strong do prawe;j.

D. Warstwowanie w uktadzie zygzakowatym.
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Z.adanie 6.

Wskaz kolejnos¢ czynnosci wykonywanych w krojowni przed rozkrojem materiatéw.

A.

B.

Zadanie 7.

Pobranie zlecenia, pobranie materiatu z magazynu, zapoznanie z dokumentacjg techniczna,
sprawdzenie szablonow, utozenie szablondw na pierwszej warstwie naktadu.

Pobranie materiatu, zapoznanie z dokumentacja technologiczng, sprawdzenie szablonow,
pobranie zlecenia, sporzadzenie rysunku uktadu szablonow wedtug wzorca.

Zapoznanie z dokumentacja techniczng, pobranie materiatu, pobranie zlecenia, sporzadzenie
rysunku uktadu szablonéw wedtug wzorca, sprawdzenie szablondw.

Zapoznanie z dokumentacjg technologiczng, sprawdzenie szablondw, pobranie zlecenia,
pobranie materiatu, sporzadzenie rysunku uktadu szablonéw wedtug wzorca.

Planujac proces rozkroju materiatéw odziezowych, nalezy obliczy¢ liczbe

A.
B.
C.
D.

Zadanie 8.

warstw w naktadzie.
wykrojow z wadami.
dodatkoéw niekrojonych.
pracownikow w krojowni.

Ktore z zadan nie nalezy do wydziatu krojowni?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 9.

Kontrola jakosci wykrojow.
Rozkréj zgodnie z dokumentacja.
Pobieranie materialu z magazynu.

Wystawienie zlecenia produkcyjnego.

Ktory uktad szablonéw nalezy zastosowac, aby zmniejszy¢ ilos¢ resztek podczas kroju?

A.
B.
C.
D.

Z.adanie 10.

Dwukierunkowy.
Asymetryczny.
Symetryczny.
Sekcyjny.

Krajarki z ktérym nozem nie uzywa si¢ podczas rozkroju naktadu z rysunkiem elementéw konstrukcyjnych

wyrobu, w ktorych wystepuja naroza i zaokraglenia?

A.

B.
C.
D.

Okraglym.
Pionowym.
Tasmowym.

Wielokatnym.
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Zadanie 11.

Resztka materiatlowa, ktdérej dlugos¢ jest najbardziej zblizona do dlugosci pojedynczego uktadu lub sekeji,

to resztka
A. metrowa.
B. wagowa.
C. racjonalna.

D. nieracjonalna.

Zadanie 12.

Odpady powstate podczas konfekcjonowania odziezy nalezy przekaza¢ do

A. tkalni.

B. spalarni.
C. przedzalni.
D. recyklingu.

Zadanie 13.

Zastapienie polaczen nitkowych wykonanych na maszynach fastrygéwkach polaczeniami klejowymi to

technika

A. malych wklejek.

B. wkladéw sztywnikowych.

C. tymczasowych ztaczy klejowych.
D. wkladoéw wielkopowierzchniowych.

Zadanie 14.

Obrobke klejowa zwang technika wktadoéw sztywnikowych stosuje si¢
A. w przodach marynarek.
B. w kohierzykach 1 mankietach koszul.

C. do zabezpieczenia dolnej krawedzi rekawa.
D. do zabezpieczenia cigtych otworéw w kieszeniach.

Z.adanie 15.

Element wyrobu odziezowego zabezpieczajacy jego krawedzie przed zniszczeniem i petnigcy jednoczesnie
funkcje¢ dekoracyjna to

A. wkiad nosny.

B. aplikacja.

C. laméwka.

D. kieszen.
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Z.adanie 16.

Sukienke w stylu ludowym nalezy ozdobié
A. Thaftem.
B. galonem.

C. ¢wiekami.

D. guzikami metalowymi.

Zadanie 17.
Za pomoca przyrzadu z igla wiertnicza oznacza si¢ wewngetrzne punkty technologiczne we wszystkich

wykrojach utozonych w naktadzie z tkanin

A. zwlosem.
B. drapanych.
C. weianych.

D. podszewkowych.
Zadanie 18.

Na rysunku przedstawiono przyrzad do znakowania

A. nicia.

B. igla wiertnicza.

C. ciecza fluorescencyjna.

D. zewnetrznych miejsc spotkan.

OSSR S

Zadanie 19.
W jaki sposob rysunek ukladu szablonow opracowany w systemie komputerowego wspomagania

projektowania nanosi si¢ na pierwsza warstwe¢ materiatu w nakladzie?

A. Linie konturowe szablonéw znakuje si¢ przy uzyciu trafaretow.
B. Kontury ulozonych na materiale szablonéw obrysowuje si¢ kreda.
C. Rysunek ukladu szablonow wydrukowany na specjalnym papierze nakleja sig.

D. Rysunek uktadu szablonéw wykonany na papierze nasyconym klejem nakleja si¢.
Zadanie 20.
Ktory dokument stanowi podstawe do opracowania planu obtozenia 1 wyposazenia stanowisk pracy?

A. Chronologiczne zestawienie zabiegdw i czynnosci.
B. Plan rozmieszczenia stanowisk pracy.

C. Tabela wymiaréw wyrobu gotowego.

D. Zaprojektowany uktad szablonow.
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Zadanie 21.

Jesli czas wykonania operacji technologicznej w danej grupie obrobkowej jest zgodny z rytmem pracy

zespolu, to nalezy zaplanowaé
A. mniejszg liczbe 0s6b w zespole obrébkowym.
B. wigksza liczbe 0s6b w grupie obrébkowe;.
C. jedno stanowisko do wykonywania tej operacji.
D. dwa stanowiska do wykonywania tej operacji.

Zadanie 22.

Ktora z metod organizacji produkcji odziezy wymaga opracowania dokumentacji procesu produkcyjnego?

A. Indywidualna.

B. Grupowa.

C. Mieszana.

D. Potokowa.
Zadanie 23.

Wskaz system organizacji produkcji odziezy, w ktérym wydajnos¢ pracy zespotu jest uzalezniona od

najwolniej pracujacego pracownika?

A. Potok z zespotami obrébkowymi.
B. Tasmy sekcyjne;j.

C. Tasmowy.

D. Synchro.

Zadanie 24.

Do czego stuzy element oprzyrzadowania maszyny szwalniczej, przedstawiony na rysunku?
A. Haftowania. 'f ’
Wykonczenia obrebu. ‘ =

B
C. Lamowania kokierza.
D

Wszywania zamka btyskawicznego.

Zadanie 25.

Ktora z maszyn nalezy zastosowa¢ do wykonania przedstawionego na rysunku zamocowania mankietu,

w spodniach meskich?

A. Stebnoéwke dwuiglowa.
B. Podszywarke.

C. Rygléowke. *
D. Pikowke.

e
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Zadanie 26.

Przedstawiony na rysunku przyrzad stosuje si¢ do recznego prasowania

A. materialow z wlosem.

B. kapeluszy filcowych.

C. materialéw w kratg. ;
D. spodni z jeansu. gumunmnnum..

Zadanie 27.

Ktore elementy wyrobu odziezowego mozna prasowac na prasie przedstawionej na rysunku?

R :

A. Mankiety.
B. Rckawy.
C. Przody.
D. Tyly.
Zadanie 28.

Celem obrdbki parowo-cieplnej wyrobdw odziezowych jest

A. usuniecie bleddw wynikajacych z nieprawidlowego konfekcjonowania wyrobu.
B. nadanie odpowiedniego ksztattu i wtasciwosci wyrobom.
C. przygotowanie wyrobu do oceny jakosciowe;.

D. przygotowanie wyrobu do usuni¢cia btedow.

Zadanie 29.

Ktore operacje obrdbki cieplnej, stosuje si¢ w procesie obrobki technologicznej elementéw wyrobu

odziezowego (wytwarzania wyrobu odziezowego)?

A. Wyprasowanie, prasowanie, przyprasowanie, rozcigganie.

B. Odprasowanie, zaprasowanie, rozprasowanie, sprasowanie.

C. Przeprasowanie, sprasowanie, przeparowanie, odparowanie.

D. Dekatyzowanie, odparowanie, wyprasowanie, przeprasowanie.
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Zadanie 30.
Zasada ,,opadania” produkcji powinna by¢ stosowana podczas projektowania transportu
A. poziomego.
B. pionowego.
C. wozkowego.
D. przestrzennego.

Zadanie 31.
W  ktéorych wydziatach zakladu odziezowego najlepiej =zastosowaé urzadzenia do transportu

przestrzennego?

A. Na wydziale szwalni i prasowalni.
B. Na wydziale krojowni i prasowalni.
C. Tylko w magazynach wyrobow gotowych.

D. 0Od wydzialu szwalni do magazynu wysytkowego.

Zadanie 32.

Do transportu wykrojow z krojowni do szwalni w paczkach nalezy zastosowac
A. stojak transportowy.
B. wozek reczny.

C. wozek hak.
D. zrzutnik.

Zadanie 33.
Podczas kontroli migdzyoperacyjnej na wydziale krojowni brygadzista lub mistrz sprawdza

A. jakos¢ wykrojonych elementow odziezy.
B. kurczliwo$¢ materialéw odziezowych.
C. kolor i desen materiatu odziezowego.

D. jakos¢ uszytego modelu odziezy.

Zadanie 34.
Do zadan kontroli jako$ci nie nalezy

A. kontrola produkeji w toku.

B. kontrola gotowych wyrobow.

C. zalatwianie reklamacji odbiorcow.
D

opracowanie dokumentacji wyrobow.
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Zadanie 35.

Do jakiego rodzaju bledow zalicza si¢ ,,.krzywe stebndéwki” w bluzie?
A. Konstrukcyjnych.
B. Konfekcyjnych.

C. Surowcowych.
D. Tkaninowych.

Zadanie 36.

Ktora z oséb kieruje doborem pracownikow do poszczegodlnych stanowisk pracy w szwalni?
A. Brygadzista.
B. Mistrz szwalni.

C. Mistrz krojowni.
D. Kierownik dzialu przygotowania produkcji

Zadanie 37.

Wskaz osobg, ktora przeprowadza kontrole ostateczng wyrobdw gotowych.
A. Mistrz szwalni.
B. Mistrz krojowni.

C. Brakarz wyrobow gotowych.

D. Brakarz w komoérce metrologii.
Zadanie 38.
Kontrole wyrywkowa w procesie produkcji odziezy nalezy zastosowac¢ do

A. bel materiatow.

B. wyrob6éw gotowych.

C. dodatkow krawieckich.

D. uszytych elementéw odziezy.

Zadanie 39.
W ktdrej dokumentacji wyrobu opisany jest sposob pakowania 1 oznakowania wyrobu?

A. Techniczne;.

B. Organizacyjne;.
C. Konstrukcyjne;j.
D. Technologicznej.
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Z.adanie 40.

Ktéry z piktogramdéw zawiera oznaczenia wielkosci odpowiednie dla garnituru meskiego?

174-178 |
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